



刘欢



罗晋



黄轩



韩栋



杜江

2014年的演艺圈再次风起云涌,众多好看的电视剧纷纷亮相荧屏。在这些火爆荧屏的电视剧背后,剧中一些男演员扮演的角色令观众印象深刻。从曾经的默默无闻到迅速走红,他们大有取代那些老牌红星之趋势。其中,闪耀荧屏被观众评为最具潜力的10大男星,离一线巨星仅一步之遥。

### 朱亚文

随着电视剧《红高粱》的热播,剧中余占鳌的扮演者朱亚文成为广大观众的热议对象。出道以来,朱亚文多以硬汉的形象出现在荧屏之上。如今,他一改以往的风格,从《黄金时代》里的文人到《红高粱》里的土匪角色,演绎人物更加多元化。2014年,朱亚文的人气值和关注度达到了前所未有的高度,超越了众多小鲜肉。

### 任重

在遇到赵宝刚导演之前,任重可以说是影视圈名符其实的“黄金配角”。从《家的N次方》到《AA制生活》再到《北京青年》,任重已经活脱脱成为80后题材代言人,被誉为“最理想男友”的不二人选。随着《青年医生》的热播,任重饰演的急诊科医生再次备受观众,其人气和潜力得到了质的提高,已经成为赵宝刚的御用男一号,离巨星的光环愈来愈近。

### 李易峰

随着《古剑奇谭》的热播,李易峰瞬间红透半边天,无论是微博、朋友圈还是娱乐媒体,他扮演的“百里屠苏”皆是关注的焦点。从当年的“国民校草”到如今的“屠苏男神”,李易峰花了整整7年时间。现在他人气火爆到要出演网络剧《盗墓笔记》男主角“吴邪”以及传奇年代剧《国色生香》,相信今后人气会再上台阶。

### 陈晓

要说今年上位最快的男明星,陈晓绝对算一个。《笑傲江湖》阴柔的林平之和《陆贞传奇》痴情完美的高湛,让观众记住了“陈晓”这个名字。在于正的最新大戏《神雕侠侣》中,陈晓被挑中饰演男一号,挑战史上最经典的金庸角色之一杨过。这对陈晓来说,又是一次提升自己的大好时机。

### 王凯

熟悉王凯,来自《丑女无敌》里的陈家明。后来,从《北平无战事》中温情细腻的暖男,到《黄克功案件》中高冷硬汉的军人,王凯正在一步步走出事业中的精彩。即使饰演同一类型角色,他凭借非凡的演艺天分和对于角色的精准把握,演出人物的不同风采。可见,人气暖男王凯的潜力无可估量。

### 刘欢

演员刘欢凭借在《小爸爸》、《离婚律师》中的精彩表演,迅速在荧屏占据一席之地。刘欢凭借精湛的演技和个性十足的角色征服了亿万观众,2014年华鼎奖一举拿下“最佳新锐男演员”奖项,成为最具潜力的男星之一。

### 罗晋

从新版《三国》、《美人心计》中的年少皇帝,到《穆桂英传奇》中的杨宗保,再到《X女特工》中的贺俊峰,当红小生罗晋凭着帅气潇洒的外形和扎实走心的演技很快确立了内地最具潜力实力派男星接班人的地位。作为内地荧屏最被看好的当红小生,罗晋近几年的表现可圈可点,一度被业内人士视作继陈坤、黄晓明之后,内地新生代实力小生中最具潜力的接班人之一。

### 黄轩

更多的观众是从《无人驾驶》中的车震男开始认识黄轩的。出道7年来,从曾经默默无闻的文艺小角色,他以迅雷不及掩耳之势在2014年人气上升榜上占据一席,更透过与周迅合演电视剧《红高粱》的热播,名气迅速攀升,说是“爆红”一点儿也不为过。

### 韩栋

韩栋的蹿红,大概在于其带给观众的无限可能。2007年,他在《新封神榜》中饰演二郎神而成名,2011年在《新水浒传》中饰演九纹龙史进、在《步步惊心》中饰演九阿哥胤禩而人气急升。随着《风中奇缘》的热播,在剧中饰演痴情将军“李信”的韩栋又火了一把。

### 杜江

同为赵宝刚公司的签约艺人,杜江比较其他几位男演员上升势头稍慢,但随着《青瓷》的火爆,外形阳光的杜江已经崭露头角。随着赵宝刚执导的《青年医生》热播,杜江饰演的赵冲一角获得更多关注。杜江“萌帅萌帅”的外形和诙谐逗趣的性格,让其在青年人中广受好评,成为非常带质感的潜力男星。

文/国际

## 潜力男星 上升迅猛



任重



李易峰



陈晓



王凯



朱亚文